



# 市中心区新市民住房保障工作启动

## 即日起符合条件可申领住房租赁补贴或申购共有产权住房



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张菁 通讯员 初府建

8月30日,记者从烟台市住房城乡建设局获悉,27日起,2021年度市中心区(芝罘区、莱山区)新市民住房保障工作正式启动,符合条件的新市民可以通过用人单位提交申请。

### 外来务工人员申请不限学历

8月27日起,2021年度市中心区(芝罘区、莱山区)新市民住房保障工作正式启动,申请时间截止至9月30日。

申请条件:申请人于2021年1月1日之后在市区首次就业的,应同时符合以下条件:申请人在市中心区依法注册登记的用人单位(以单位住所为准)工作,签订1年以上劳动(聘用)合同,正常缴纳社会保险和住房公积金;申请人及家庭成员在本市市区无自有产权房屋;申请人以新就业无房职工名义申请的,须自大中中专院校毕业不满5年,具有本市市区城市居民常住户口或持有合法有效的本市居住证;申请人以外来务工人员名义申请的,不限学历,须持有合法有效的本市居住证。

申请人于2020年12月31日之前已在市区就业的,除符合前文规定的条件外,家庭人均年收入应当低于35900元;属于外来务工人员,应当连续缴纳社会保险和住房公积金1年以上。

以上所称家庭成员,是指申请人夫妻双方与同户口的未成年子女。

### 由用人单位统一向住建部门申报

新市民申请住房保障,由用人单位统一向注册地所在区住建部门申报。申请期内,用人单位须先在山东省统一政务服务门户网站注册法人账号,再登录烟台房产交易网,在网上申报系统录入相关信息、上传申请材料,生成并打印《烟台市新市民住房保障申请表》,申请人签字确认、用人单位签署初审意见后提交。

申请人夫妻双方不在同一单位工作且同时符合条件的,可选择由其中一方所在单位进

行申报,但不得重复申请。申请人如符合烟台市青年人才生活补贴和购房补贴政策,按照就高不重复的原则,原则上不纳入新市民住房保障范围,确需申请新市民住房保障,须承诺放弃相应的生活补贴和购房补贴申报资格(注:根据《烟台市加快吸引集聚青年人才来烟就业创业三年行动方案》,2021年6月1日起,已扩大青年人才生活补贴和购房补贴发放范围,具体政策可咨询烟台市区人力资源和社会保障部门)。

新市民申请住房保障,应当向用人单位提供以下材料并对其真实性负责:申请人及配偶、同户口未成年子女的身份证;市区常住居民户口簿或合法有效的本市居住证;结婚证、离婚证(离婚协议、法院判决)等婚姻状况证明材料;有效的劳动(聘用)合同;以新就业无房职工名义申请的,须提供大中中专院校毕业证书;《新市民申请住房保障承诺书及授权查询书》(可在烟台房产交易网下载);其他必要的申请材料。

### 新市民租赁补贴最长发放期限为36个月

申请人经审核符合条件的,可按规定申领住房租赁补贴或申购共有产权住房。

住房租赁补贴是指政府按规定标准向住房保障对象发放的用于其租赁住房的货币补贴,新市民选择住房租赁补贴方式的,应当自行租赁住房。申领住房租赁补贴时在网上申请,需另行提交房屋租赁备案证明。

申请人于2021年1月1日之后首次就业并属于符合条件的新就业无房职工的,租赁补贴标准起点为每户每月300元;具有本科及以上学历的,每户每月租赁补贴标准起点增加至400元;家庭成员数量超过1人的,每增加1人再上调50元;属

于外来务工人员,每户每月租赁补贴固定为300元。申请人实际承担的房屋租金低于租赁补贴标准的,按实际承担的租金发放补贴。申请人于2020年12月31日前已就业的,租赁补贴仍为每户每月240元。如无政策规定的停发情形,新市民租赁补贴最长发放期限为36个月。

共有产权住房是指经政府批准,限定有关标准和销售价格,面向住房保障对象出售并实行承购人与出售人按份共有不动产权利的住房。共有产权住房销售基准价格由发改等部门按商品房价格下浮10%核定,购房人可自行选择购买60%、70%、80%产权份额,剩余产权份额归出售人所有,购房人自缴纳契税完税之日起5年后可按届时评估价格增购剩余部分产权,拥有完全产权并可上市交易。购买共有产权住房后,购房人不再享受租赁补贴等住房保障待遇。

目前市中心区可售房源:莱山区锦绣家园项目,位于莱山经济技术开发区,西临董家庄,东靠石家疃,均为小高层建筑,单套建筑面积为54.17-97.7m<sup>2</sup>,房屋状态为毛坯房,取暖方式为电暖,销售基准价格为6150元/m<sup>2</sup>,具体房屋楼层差价按整单元增减代数和为零的原则确定。芝罘区锦绣新园项目,位于芝罘区只楚办事处,北上坊工业园西侧,均为高层建筑,单套建筑面积68.96-83.54m<sup>2</sup>,房屋状态为毛坯房,取暖方式为电暖,销售基准价格为6238元/m<sup>2</sup>。

咨询电话:芝罘区住房保障和房产交易中心6608735。

莱山区住房保障服务中心6890159。

烟台市住房保障和房产交易中心6615085。

烟台市人力资源社会保障部门6903206(可咨询青年人才生活补贴和购房补贴政策)。

### 农行保税港区支行 为小微企业发展“加满油”

本报讯 梁先生是烟台一家塑业公司的负责人,2020年初,在农行保税港区支行贷款支持下,企业顺利渡过了疫情难关,公司发展得有声有色。近日,该公司突然接到大批订单,企业备货资金短缺,梁先生马上联系了农行客户

经理。农行保税港区支行迅速整理资料,一周内就为企业放款50万元,为企业发展又“加满了油”。“农行贷款放款快,利率低,有了你们的支持,我们肯定能跑得又快又稳!”梁先生充满信心地说道。

(通讯员 张相杰 武汝凤)

### 房产测绘成果审核全程网办

本报讯 不见面审核,加快审核速度!招远市住建局住保中心测管科窗口实现了房产测绘成果不见面审核,减少了企业奔波之苦。随着招远市房屋交易监管服务平台的使用,把审核业务全部放在网上办

理,真正实现了一网通办,不见面审核,测绘公司不用再抱着一大堆图纸跑政务服务中心,只需坐在公司,上传PDF版的电子手续,即可提交审核,实现了零跑腿,极大方便了企业。

(通讯员 孙国文 侯东军)

### 海阳市迎检创城复审,筑牢食安底线

本报烟台8月30日讯(记者李顺高 通讯员 姜玉宁)近日,围绕做好国家食品安全城市复审工作,海阳市市场监管局持续发力,在明确创城标准后,组织辖区生产、流通、餐饮等食品生产经营者开展全业态培训,细化标准解读,形成配套规范的现场检查资料体系。同时对于全市1712个创城点位,开展全覆盖、全业态检查,对照标准逐条逐家落实。

不规范,部分食品进货查验记录不全,经营场所环境卫生脏乱差等问题,海阳市市场监管局微信公众号每周进行一次“曝光”,并限期责令整改。

检查中发现存在食品贮存

“下一步,海阳市市场监管局将持续总结前一阶段食安创城工作落实情况,存在问题,举一反三,细化措施,做到整改一家、巩固一家、由点及面、整体提升,推动各项创建工作任务落细落实。”海阳市市场监管局副局长冷新述说道。

### 烟台胶东泌尿外科微创手术治疗静脉曲张

刚开始也没有感觉到什么不适,就没有在意。由于付先生的不在意,下肢静脉曲张10年间,从“小蚯蚓”变成了“大蟒蛇”:皮肤不仅瘙痒还出现溃疡。值得庆幸的是,烟台胶东泌尿外科医院医术精湛,微创手术精准治疗静脉曲张。

疗方法即可缓解症状,延缓病情进展,但是下肢静脉曲张是一种随着时间延长逐渐加重的疾病,保守治疗并不能从根本上治好病。手术是可以治好下肢静脉曲张更好的方式。

烟台胶东泌尿外科医院业务院长孙洪臣强调,下肢静脉曲张是一种常见病,发病原因多与遗传、长时间站立、行走导致下肢静脉血液回流不畅、下肢静脉曲张血等有关。其症状主要表现为下肢常感酸胀不适、沉重或疼痛,易疲劳,时有腿抽筋,下肢水肿,早上轻晚上重。如果放任不治,随着静脉曲张加重,会出现下肢肿胀、色素沉着、皮肤瘙痒、皮肤溃疡、血栓性静脉炎和深静脉血栓等。

传统的静脉曲张手术是以抽剥术为主,抽剥术需要将静脉主干去除。由于切口长、创伤大、痛苦多、住院时间长,给患者带来很大的不便。烟台胶东泌尿外科医院采用的是静脉曲张微创治疗,创伤小、疗效确切又兼顾美观,代表着静脉曲张治疗的新方向。

精索曲张应该如何治疗?孙洪臣院长介绍,目前,下肢静脉曲张的治疗方法包括压迫治疗、药物治疗以及手术治疗共三大类。多数患者采用保守治

烟台胶东泌尿外科医院是在烟台新安男科医院的基础上转型升级发展而来的专家型、学术型,中西医结合的专业医院,专业诊治泌尿外科、普外科、男科、妇科、中医科等相关疾病。医院以微创手术为特色,专业开展泌尿外科、普外科各类微创手术,享誉省内外。

咨询电话:6259333。官方公众号:烟台胶东泌尿外科医院。

### 15709户居民顺利拿到了不动产权证

## 福山区33个问题小区都已启动办证

本报烟台8月30日讯(记者秦雪丽 通讯员 韩泽凯)记者从福山区委宣传部获悉,近日,在福山区不动产登记中心大厅,澳城苑项目开发企业又为项目内3户业主顺利拿到了不动产权证。截至目前,历时6年之久的澳城苑2、4、6-8和11-14号楼的办证问题顺利化解,已经完成居民产权证办理548户。

近年来,福山区成立区级历史遗留问题化解工作专班,对症下药,集中攻关办证难等群众反映强烈的城建领域历史遗留突出问题。记者了解到,福山区以开展“我为群众办实事”实践活动为契机,牢牢抓住国家、省、市出台的解决历史遗留问题政策窗口期,继续采取质量鉴定、消防评估、

“三边政策”等方式,持续攻坚历史遗留小区办证问题。

“办证方面,目前,悦榕湾、积金山等29个历史遗留项目和银座广场等4个小区办证问题成功化解,累计启动33个小区,3.32万户群众居民产权转移登记办理,15709户居民顺利拿到了不动产权证了。”福山区住建局三级主任科员张志英介绍,在烂尾盘活方面,已有御花园三期、山与城(闾山府)和颐景园三期等三个项目,通过破产清算、司法拍卖和招商引资等方式引进开发企业,成功盘活项目,完成复工建设和交房工作。

“33个小区均已启动居民产权证办理工作,各项目开发企业都制定了办证计划。目前,正在分

期分批通过在小区公告栏、入户门或微信群、电话等多种形式下发通知,请各位居民留意查看,按照通知要求的时间并准备好相关资料进行办理。”据介绍,欧尚花园1#、15#、16#、17#楼、福泰阳光1-3#楼因涉及项目土地被各级法院查封,被开发企业抵押给银行,属地街道已经聘请了律师正在协助业主进行解封、解押,望上述居民积极配合,待依法解封、解押后启动居民产权证办理工作。

此外,玉森明珠1-3号楼、丽浩福仕汇等两个破产清算项目,破产管理人已经收取居民办证资料,正在按照法律程序进行审核、公示等,待审核、公示无异议后,即可启动居民产权证办理工作。

**分类广告**

**丢失 启事 公告 拍卖**

办理范围: 招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话: 15866477490 QQ: 1715284486

---

**遗失声明**

杨发民: 身份证号码: 370707196810092319, 海洋渔业普通船员证书编号: 370707196810097819 保管不当丢失, 特此证明。

刘相玉: 身份证号码: 412726197807105818, 海洋渔业普通船员证书编号: 412726197807102529 保管不当丢失, 特此证明。